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TERMO DE CIÊNCIA E REPRESENTAÇÃO
MEMBRO DE GRUPOS DE CÂMARA

ORIENTAÇÕES DE PREENCHIMENTO

1. Este Termo de Ciência e Representação deve ser preenchido e assinado pelo INTEGRANTE DE GRUPO DE CÂMARA (duos, trios, quartetos e formações maiores).
2. Substitua os campos sombreados pelas informações solicitadas.
3. Finalizado o preenchimento, assine o documento digitalmente, via GOV.br, por exemplo, ou imprima, assine e faça uma foto/escaneamento do Termo.
4. Salve o documento em formato PDF, JPEG ou JPG, com no máximo 10 Mb. Esses são os formatos aceitos pelo SEI-ALMG.
5. Envie uma cópia do documento preenchido e assinado para o representante do grupo. Ele deverá inserir  o Termo no SEI-ALMG, junto com os demais documentos exigidos pelo Edital.
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Eu, nome completo, nacionalidade, estado civil, residente e domiciliado (a) em rua/avenida/etc., número, complemento, bairro, cidade, estado e CEP, portador do RG número, CPF número, e integrante do grupo de câmara nome do grupo, neste chamamento representado por nome do representante do grupo inscrito na pré-inscrição, nacionalidade, estado civil, residente e domiciliado (a) em rua/avenida/etc., número, complemento, bairro, cidade, estado e CEP, portador do RG número, declaro estar ciente da minha participação no processo seletivo do Projeto Segunda Musical, regido pelo Edital n. 1/2025 do Programa Assembleia Cultural, iniciativa da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. 
Ademais, confiro ao representante aqui indicado, além dos poderes de administração, também o poder especial para cessão dos meus direitos autorais e de imagem à Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, para todos os fins referentes referentes à participação no Projeto Segunda Musical, a que se refere o edital de Chamamento Público n. 1/2025, regulamentado pela Deliberação da Mesa Diretora da Assembleia Legislativa n. 2.852, de 16 de dezembro de 2024.

Assinatura do estudante ou profissional

Cidade, XX de nome do mês de 2025.



